



黃曉明聲稱 選車如挑女友

【本報記者余正妮上海十七日電】七月十六日晚，黃曉明攜同李冰冰、梅婷亮相國家體育館，捧場某高端汽車品牌新品發布活動。嘉賓們把該品牌轎車比作自己的女朋友、男朋友和好朋友，令廠商大為叫好。僅僅數日，被稱「吸金王」的黃曉明身邊一線女星輪番相伴。

李冰冰華貴登場

作為品牌第一位C系列車型的代言人，黃曉明當晚身著白色西服、黑超走下汽車酷帥登場，而李冰冰與梅婷則非常有默契的同時選擇紅色禮服亮相，盡顯華貴。黃曉明現場表示，二〇〇七年做了代言人之後，不僅自己買了很多台該品牌的車，更像一個大銷售，「不知為什麼，身邊朋友買這個牌子的車都會找我，我幫着買了好多台！」當主持人問台上嘉賓選車的要點是什麼時，黃曉明幽默地回答其實選車就像選女朋友，「我很挑剔的。」更表示，除了實用性外，有活力、氣質鮮明、集聚靈動性與力量的車更能吸引他。另一位代言人李冰冰也跟着表示，該品牌汽車就像她的男朋友，時時刻刻也離不了。而梅婷也配合的稱讚「該品牌汽車是我的好朋友，他的優點，試過才知道。」

一線女星輪番相伴

據了解，黃曉明正在上海趕拍新戲《神奇》連續拍多夜，飛回北京參加完兩場代言人活動及雜誌拍攝後又要趕回片場；這位「吸金王」也是美女緣不斷，在上海與韓國美女金雅中談情，返京又分別與姚晨、李冰冰出席兩場其代言的國際一線品牌發布會，俊男美女組合相當受落；而李冰冰也是《雪花秘扇》的紐約首映馬不停蹄的趕到活動現場。兩位勞模見面第一時間還是聊工作、聊合作，堪稱工作狂。



▲黃曉明(中)攜同李冰冰(左二)、梅婷(右一)亮相國家體育館
▲黃曉明(右)攜同李冰冰擔任汽車代言人
▲黃曉明身著白色西服走下汽車酷帥登場



Twins 十周年專輯 大搞舊照

Twins 十周年國語專輯《3650》將於七月二十日推出，為隆重其事，當日將於尖沙咀「101」層高設宴，寓意 Twins 的十後加上一，「101」更上一層樓。是次專輯是代表三千六百五十日亦即十年的意思，更特別設計了全新 logo，以「十」和「WINS」組成，以國語中「十」和「實」同音，寄寓「[實]贏」。這個 logo 亦像校徽，代表團隊的精神，要有必勝的信念。

重新演繹經典造型

在這個專輯中，Twins 重新演繹出道以來的經典造型，靈感

來自二〇〇七年英女王伊利沙伯二世和菲臘親王慶祝婚禧，重遊故地重拍蜜月照。其中亦挑選十三個 Twins 成長的畫面，也用同樣的服飾髮型、背景、人物，重新拍攝同樣的照片，很是有趣。阿Sa和阿嬌的兒時照片亦大玩一番，Twins 兩人均要穿上跟舊照差不多一樣的衣服，擺出一模一樣的神情，兩人均大讚服裝及造型師厲害，就連六歲時拍的照也照足。為答謝歌迷們一直的支持，推出《3650》極致珍藏版，會有四款不同封面，以黏貼形式讓大家掀開 Twins 十年前後對照。碟內亦收錄了九首全新歌曲及《友愛10年》Medley。

▲阿Sa(左)和阿嬌再現舊時學生照(上)的面貌



▲Twins 以初出道時的經典造型作紀念專輯的封面
▲Twins 再現十年前的經典造型(上)，大玩懷舊



基仔個唱 變身主題樂園

古巨基將在十月再踏紅館舉行「古巨基 Amazing World 世界巡迴演唱會 2011」，今次基仔，親自構思以「Amazing World」作為主題概念，將紅館化身成一個主題樂園，希望給觀眾驚喜。

這次演唱會海報設計及攝影，唱片公司特別邀請林海峰及星級攝影師及電影導演 Wing Shya (夏永康) 合作，基仔穿上一身純白服裝，配合變出無限可能的效果。另外，是次演唱會更得到知名服裝品牌的變身贊助，基仔將會配合設計出一系列以「Amazing World」為主題的獨家 T 恤。

Kis-My-Ft II 出道演唱會門票滯銷

尊尼事務所今年力捧的新人組合「Kis-My-Ft II」原定在五月出道，但因受到地震影響而延期至本月。組合會在七八月舉行全國巡迴演唱會，但有報道指，演唱會門票的銷情不理想，事務所出盡法寶硬銷。

雜誌《Bubka》報道，由於「Kis-My-Ft II」演唱會的門票滯銷，因此尊尼事務所向其他組合的粉絲理手，向他們寄出「Kis-My-Ft II」演唱會的傳單硬銷。這種傳單裝在粉紅色的信封內，以往同事務所旗下藝人也有同樣情況時，亦是以同一顏色的信封裝着傳單，所以粉紅色信封可謂門票滯銷的象徵。有粉絲透露在演唱會門票開售不久便已收到此類傳單，估計組合門票的銷情十分嚴峻，所以事務所才會急於宣傳。由於今次是「Kis-My-Ft II」的出道

演出，有指組合在東京以外的地區的演出，更可能要派飛以提高入座率，以免太過難看。

地震影響改出道作

據知以往尊尼事務所所有新組合出道時，其他粉絲都會「昇面」購買 CD 和買飛入場觀看演唱會，但今次卻完全沒有這種「祝福氛圍」，可見粉絲的反應十分冷淡。組合最初出道時，原定會推出曲調較性感的舞曲，但因受到地震影響而改變為開朗積極的歌曲，似乎與火熱的夏天格格不入，看來也有點「時不與我」之感。組合的領軍人物玉森裕太主唱的劇《原來是美男》在今季播出，希望到時能刺激一下他的人氣，為組合製造多些話題。



▲「Kis-My-Ft II」於七、八月開演演唱會，但有謂門票相當滯銷

《黑癩鵝先生》占爺學做人



在眾多動物中，最受一家大細歡迎的，相信便是樣子趣怪的企鵝。可能因為這個緣故，連荷里活明星占基利都要借助牠們的力量，拍成《黑癩鵝先生》，望能翻身成功，一洗頹氣。人稱占爺的占基利這幾年又確實不大得意，一心要做齣好戲，諸如《基志雙雄》、《魔幻聖誕頌》和《大象亞鈍救世界》，但觀眾似乎不大受落。在如此情況下，占爺無法在跟紅頂頂的夢工場裡繼續要風得風；有說今回《黑癩鵝先生》的主角之位，本來亦非他的囊中物，製片商本願意《翻生侏羅龍》系列的男星史迪拿，最後因他無暇接拍，才由占爺頂上，可見占爺的地位已無復當年。占爺今次扮演的角色，其實和他之前的大話王頗相似，片中的他是事業有成的商人，但婚姻失敗。一日他收到老父寄來的包裹，打開一看原來是小企鵝的標本，無端白事小企鵝會行會走又受子女的歡迎，占爺只好硬着頭皮把牠們收留下來，六隻小企鵝從此日日相伴，而他亦因為牠們開始了解做人的道理。

Popper's Penguins 的故事，占爺可謂用心良苦，首先要學習和企鵝溝通的技巧，並不怕魚腥氣味經常隨身攜帶大量小魚以便叫企鵝拍檔合作。他被咬手指已經成為拍攝的「指定」動作，還要唔好站得那麼直，因為企鵝視所有高於一呎的動物為獵食者。

星子



▲占基利想藉新片翻身

Advertisement for various TV channels including 無線翡翠台, 無線明珠台, 亞視本港台, 亞視國際台, 國圖衛視中文台, 美亞電影台, and 美亞電視台. It lists various programs and their broadcast times.